Sprawozdanie z realizacji zadań Budżetu Obywatelskiego w 2015 roku
Budżet Obywatelski w 2015 roku realizowany był na podstawie Uchwały Nr XLI/444/2014 Rady Miasta Zamość z dnia 26 maja 2014r. w sprawie wprowadzenia budżetu obywatelskiego Miasta Zamość.
W ramach budżetu obywatelskiego mieszkańcy zgłosili 60 projektów, z czego 50 zostało ocenionych pozytywnie i poddanych pod głosowanie mieszkańców, natomiast 10 projektów zyskało ocenę negatywną. W wyniku głosowania mieszkańców podczas zebrań osiedlowych 16 zadań wybranych zostało do realizacji i wprowadzonych do budżetu miasta 2015 roku. Były to projekty inwestycyjne i remontowe dotyczące między innymi budowy dróg, chodników, parkingów, placów zabaw, czy oświetlenia.
W poszczególnych osiedlach miasta realizacja zadań przedstawiała się następująco:
PLANTY: „ Remont drogi dojazdowej do PM nr 5 oraz budynków mieszkalnych przy ul. Peowiaków 76, 78, 80, 80A, 70, 74, 68”
W ramach zadania wykonano remont drogi dojazdowej o długości 160m. Dokonano frezowania istniejącej nawierzchni z ułożeniem nakładki z betonu asfaltowego wraz z wymianą krawężników. Wyremontowano chodnik poprzez ułożenie nowej kostki brukowej z wymianą obrzeży. 
Wykonawca: : Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp. Z o. o. w Zamościu, ul. Peowiaków 7 22-400 Zamość
Kwota: 92 954, 25 zł
Data odbioru: 14.10.2015
ORZESZKOWEJ – REYMONTA: „Remont ciągu pieszo – jezdnego na Osiedlu Reymonta”
W ramach zadania wykonano remont ciągu pieszo-jezdnego na długości 280 m. Wykonano nakładkę z betonu asfaltowego z ustawieniem obrzeży betonowych. Wzdłuż remontowanego ciągu pieszo – jezdnego wykonano wnęki na ławki z betonowej kostki brukowej. Wykonano regulację wysokościową istniejących chodników przylegających do remontowanego ciągu poprzez przełożenie kostki brukowej do wysokości nakładki wykonanej na ciągu w ramach remontu.
Wykonawca: Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp. Z o. o. w Zamościu, ul. Peowiaków 7 22-400 Zamość
Kwota: 86 321, 27 zł
Data odbioru: 30.09.2015
POWIATOWA: „Remont i doposażenie placu zabaw przy Przedszkolu Miejskim nr 14 przy  ul.  Olchowej 11”
W ramach zadania dostarczone i zamontowane zostały nowe urządzenia zabawowe (zestaw zabawowy Medea, karuzela z siedziskami i kierownicą). Wykonano również remont istniejących już urządzeń (roboty malarskie, odgrzybiające, impregnacyjne). Zdemontowano ogrodzenie metalowe oraz zamontowano nowe ogrodzenie na słupkach metalowych, uzupełniając je obrzeżem betonowym. Wykonano również przebudowę zewnętrznych schodów terenowych.
Wykonawca: Grupa Hydro Sp. z o. o. S. K. ul. Farbiarska 28, 62-050 Mosina
Kwota: 83 552, 24 zł
Data odbioru: 09.11.2015
PARTYZANTÓW: „Budowa drogi dojazdowej do Osiedla Kiepury w Zamościu
                               (bloki 16 a,b,c, d)”
W ramach zadania wykonano zjazd publiczny z ul. Kiepury o długości 52,5 m i szerokości jezdni 4,00 m z kostki betonowej wraz z krawężnikiem betonowym. Wykonane zostały oznakowania zgodnie z projektem organizacji ruchu. Ułożono chodnik z kostki brukowej betonowej na podsypce cementowo-piaskowej na powierzchni. 55,47 m².
Wykonawca: Zakład Remontowo-Budowlany „Trames” Piasecki Małyszek, ul. Graniczna 8b 22-400 Zamość
Kwota: 53 486, 14 zł
Data odbioru: 22.09.2015
ZAMCZYSKO: „Remont budynku świetlicy środowiskowej przy ul. Obronnej 15 wraz z budową placu zabaw”
W ramach zadania wyremontowano istniejącą konstrukcję dachu oraz wymieniono pokrycie dachowe. Wykonane zostało wzmocnienie oraz docieplenie stropu nad parterem płytami z wełny mineralnej. Wzmocniono oraz docieplono ściany budynku płytami z wełny mineralnej wraz z wykonaniem elewacji. Wyremontowano sufit, wykonano strop podwieszany. Wykonano obróbki blacharskie, przeprowadzono remont instalacji odgromowej. Ponadto dostarczone i zamontowane zostały nowe urządzenia rekreacyjne na plac zabaw, zamontowana została również pochylnia dla osób niepełnosprawnych.
Wykonawca: Przedsiębiorstwo Wielobranżowe Marcin Trepko, ul. Graniczna 6a 
22-400 Zamość
Kwota: 99 134, 56 zł
Data odbioru: 03.07.2015
MAJDAN: „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej”
W ramach zadania opracowany został projekt budowlano – wykonawczy budowy ścieżki pieszo – rowerowej i przebudowy drogi powiatowej na os. Majdan. Wykonana dokumentacja projektowa przewiduje łącznie modernizację 871 metrów ścieżki. Zamontowano również na istniejących fundamentach 9 słupów oświetleniowych typu LED na odcinku ulicy Majdan.
Wykonawca: projekt – Zamojska Dyrekcja Inwestycji Sp. z o. o. w Zamościu ul. Kiepury 6, 
22-400 Zamość; oświetlenie – Przedsiębiorstwo Ogólnobudowlane „MHZ” s. c.  
Krzysztof Majdak i Ryszard Harasiuk ul. Przemysłowa 2, 22-400 Zamość
Kwota: 56 096, 64 zł
Data odbioru: 19.11.2015
RATAJA: „Wykonanie nawierzchni drogi ul. Witosa od ul. Miodowej do ul. Zagrodowej”
W ramach zadania wykonano nawierzchnię drogi ul. Witosa od ul. Miodowej do ul. Zagrodowej o długości 75 m, w tym 4 studzienki ściekowe uliczne betonowe, ułożono krawężniki o łącznej dł. 135,5 m. Wykonano podbudowę i położono nawierzchnię warstwy wiążącej o gr. 5cm.
Wykonawca: Zakład Remontowo-Budowlany „Trames” Piasecki Małyszek, ul. Graniczna 8b 22-400 Zamość
Kwota: 99 931, 64 zł
Data odbioru: 08.12.2015
SŁONECZNY STOK: „Dokończenie obwodnicy wewnętrznej na osiedlu Słoneczny Stok” 
W ramach zadania wykonano 5 miejsc parkingowych wraz z przyległym chodnikiem, 3 miejsca parkingowe (naprzeciwko przychodni PULS), wyremontowano odcinek ulicy dojazdowej, sięgacza do Małej Obwodnicy. Zdemontowano 2 słupy oświetleniowe betonowe i zamontowano 2 słupy oświetleniowe przy parkingu na os. Słoneczny Stok (obok pawilonu PSS Robotnik przy ul. Hrubieszowskiej). Wybudowano nawierzchnię drogi z mieszanki mineralno – bitumicznej, oraz wymieniono i zamontowano krawężniki.
Wykonawca: Zakład Remontowo-Budowlany „Trames” Piasecki Małyszek, ul. Graniczna 8b 22-400 Zamość
Kwota: 99 621,73 zł
Data odbioru: 26.10.2015
NOWE MIASTO: „Budowa ul. Glinianej”
W ramach zadania wykonano ciąg pieszo – jezdny z kostki brukowej o długości 140m, ułożono krawężniki, wykonano 1 studnię z przykanalikiem i wpustem, dokonano regulacji studzienek wodociągowych, wybudowano linię kablową. Ponadto zamontowano 5 słupów oświetleniowych z oprawami oświetleniowymi ze źródłem światła LED.
Wykonawca: Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Sp. z o. o. ul. Peowiaków 7, 
22-400 Zamość
Kwota: 99 922, 60 zł
Data odbioru: 03.12.2015
KAROLÓWKA: „Utwardzenie terenu pod plac rekreacyjny (boisko wielofunkcyjne)”
W ramach zadania wybudowano boisko do siatkówki o nawierzchni poliuretanowej 11x22 m, boisko do kometki o nawierzchni poliuretanowej 8,10 x 15,4 m oraz ułożono chodnik z kostki brukowej o gr. 6cm o pow. 75m².
Wykonawca: UB „EFEKT” Paweł Grabarczuk, Borowina Sitaniecka 3”o” 22-400 Zamość
Kwota: 99 090, 30 zł
Data odbioru: 06.11.2015
ZAMOYSKIEGO: „Wykonanie miejsc parkingowych dla samochodów osobowych na terenie Os. Zamoyskiego przy ul. Wyszyńskiego”
W ramach zadania wykonano 37 miejsc parkingowych z płyt ażurowych dla samochodów osobowych na terenie os. Zamoyskiego przy ul. Wyszyńskiego.
Wykonawca: Zakład Remontowo-Budowlany „Trames” Piasecki Małyszek, ul. Graniczna 8b 22-400 Zamość
Kwota: 98 166, 97 zł
Data odbioru: 08.10.2015
JANOWICE: „Modernizacja kładki na rzece Łabuńce łączącej ul. Wiejską z Janowicką i remont części chodnika przy rzece Łabuńce”
W ramach zadania przebudowano nawierzchnię kładki i położono nową płytę betonową. Wymienione zostały barierki ochronne, wyburzone istniejące schody i wykonane nowe schody metalowo-ażurowe. Przebudowano również chodniki prowadzące do kładki.
Wykonawca: Marcin Trepko, ul. Graniczna 6A 22-400 Zamość
Kwota: 82 878, 07 zł
Data odbioru: 02.07.2015
PROMYK: „Opracowanie projektu boiska wielofunkcyjnego i budowa ogrodzenia z budynkiem zaplecza magazynowego na działce 1.56-58na Oś. Promyk”
W ramach zadania opracowany został projekt budowlano – wykonawczy boiska wielofunkcyjnego. Wybudowano ogrodzenie panelowe systemowe oraz ogrodzenie części działki z siatki plecionej ocynkowanej i powlekanej. Ponadto dostarczono i zamontowano kontener magazynowy o wymiarach: długość 6 m, szerokość 2,5 m, wysokość 2,6 m. Kontener wyposażony jest w instalację elektryczną.
Wykonawca: kontener – Zakład Remontowo – Konserwacyjny Sp. z o. o.
 ul. J. Zamoyskiego 51, 22-400 Zamość; ogrodzenie – Z. P. H. SIATEX – Artur Fert 
ul. Lipska 63, 22-400 Zamość; projekt – Jan Siejka inż. budownictwa lądowego
Kwota: 94 070, 40 zł
Data odbioru: 11.12.2015
ŚW. PIĄTKA: „Budowa monitoringu wraz z rozbudową placu zabaw na terenie zespołu boisk na Os. Świętego Piątka”
W ramach zadania zamontowano monitoring wizyjny boisk sportowych na os. Św. Piątka. Przeprowadzono rozbudowę placu zabaw: dostawa i montaż nowych urządzeń zabawowych, montaż ławek i koszy na śmieci, montaż tablic informacyjnych z regulaminem. Wykonano nawierzchnię trawiastą oraz dojście do placu zabaw po istniejącym terenie trawiastym.
Wykonawca: monitoring – ZELCOM s. c. Piotr Żebrowski, Paweł Krawiec, ul. Poprzeczna 11/46 22-400 Zamość, plac zabaw – APIS Jadwiga Oziębło, ul. Kolaniki 19 37-500 Jarosław
Kwota: 104 729, 72 zł
Data odbioru:06.10.2015
STARE MIASTO: „Plac zabaw dla dzieci i młodzieży Osiedla Starówka”
W ramach zadania wyrównano podłoże, przycięto konary drzew.  Zamontowano nowe urządzenia zabawowe, ławki, kosze na odpady. Ponadto wykonano nowe ogrodzenie placu zabaw. Zainstalowano również dodatkową furtkę od strony budynku Orkiestry Symfonicznej, w celu umożliwienia dostępu do placu poza godzinami pracy przedszkola.
Wykonawca: Grupa Hydro Sp. z o. o. S. K. ul. Farbiarska 28, 62-050 Mosina
Kwota: 98 830, 27 zł
Data odbioru: 17.12.2015
KILIŃSKIEGO: „ Tereny sportowo – rekreacyjne na Oś. Kilińskiego”
W ramach zadania zamontowano sześć sztuk nowych urządzeń sportowych, scenę przenośną i ławki stalowo – drewniane. Ustawiono dwa stojaki na rowery (2x5 stanowisk), kosze na śmieci, tablicę z regulaminem. Wybudowano nawierzchnię utwardzoną z kostki brukowej w otoczeniu koszy do gry w koszykówkę (ok. 80m²). Wykonano nowe ogrodzenie o długości 116 m i wysokości 1,10 m. Ponadto wykonano podłoża w strefach bezpiecznych urządzeń siłowych.
Wykonawca: Grupa Hydro Sp. z o. o. S. K. ul. Farbiarska 28, 62-050 Mosina
Kwota: 92 143, 61 zł
Data odbioru: 09.11.2015
