


Analiza statystyczna
za I kw.  2022 r.  

w zakresie średniej zdawalności osób szkolonych przez ośrodki szkolenia kierowców aktualnie  wpisane do rejestru ośrodków szkolenia kierowców prowadzonego przez Prezydenta Miasta Zamość oraz liczby uwzględnionych 
skarg złożonych na dany ośrodek


	Na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 6 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – o kierujących pojazdami ( Dz. U. z 2021 r., poz. 1212 ze zm.) Prezydent Miasta Zamość zobowiązany został do sporządzenia i publikowania analizy statystycznej w zakresie średniej zdawalności osób szkolonych w danym ośrodku szkolenia kierowców oraz liczby  uwzględnionych skarg złożonych  na dany ośrodek.
[bookmark: _GoBack]	Zestawienie średniej zdawalności osób szkolonych w poszczególnych  ośrodkach zostało sporządzone na podstawie statystyk przesłanych przez Wojewódzkie Ośrodki Ruchu Drogowego z następujących miast : Zamość, Chełm, Warszawa, Rzeszów, Wrocław, Łomża, Skierniewice, Katowice, Biała Podlaska.
Zestawienia zdawalności w poszczególnych Wojewódzkich Ośrodkach Ruchu Drogowego  są generowane z Systemu WORD,©PWPW S.A.  w statusie „wszystkie  podejścia”.

	W I kw. 2022 r. do organu nadzorującego nie wpłynęła żadna skarga na ośrodki szkolenia kierowców funkcjonujące na terenie Miasta Zamość.
